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IymxkapesBa Tarbsina I'puropbesna

Haiitn 1% ot uncma A: 0,01 -A
Hatiti 5% ot umncia A: 0,05 - A

3anoaHUTe TaOIUIly

1
1% - 3T0 — 4HucJaa.

2

100

YcnoBue

k=1+0,01p

k=1-0,01p

Ha cxosbko n3MeHnTCs
UTOTOBBIN PE3YJIbTAT

Uemy paBeH pe3ysbTaT

Yucno 20 ysennuunu Ha 15%

10%

Yucno 100 ymeHnpmmiam Ha

Yucno b ysennurim Ha 2%

Yucno 600 ymeHbmu Ha r%

Yucno M ysennuunu Ha p%

Jenum Ha yacTu
B3snu 100 py6uteit Ha 5 qHE# y Apyra. Bam Hy)KHO onpeenuThCsl, KakKuM 00pa3oM MOKHO BEpHYTh JOJIT?

Kaxk oynem | 1 2 3 4 5 6 | Onucarb 3aK0H, KaK BO3BpaIaeM JOJIT
oTAaBaThb JOJT
CyMmma, KOTOpyIO emie HY>KHO
BEPHYTH
1 BapuaHt
2 BapuaHT
3 BapuaHT
4 BapuaHT

CKOJBKO JIEHET Mbl OTAAAUM JIpYyTry?

Pemmn npumep: (Ig2 + 3'9937 + 1g5)

log,3
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MOJEJIA BO3BPATA JOJIT'A

B3zsinu 100 pyOneit na 5 nueit y 6anka. bank nauucnun 20%

Kax Bb1 mymaere. CKOJIBKO BCEro MbI OTJUM OaHKY?

1 BapuaHT 2 BapuaHT 3BapuaHT 4 BapuaHT

1 nedwn

2 eHb

3 neHb

4 neHb

5 neHn

HUTOI'O

Kakoii BapuaHT BBITOAHBIN? UTO BIMSIET HA BHITOAHOCTH?

[IpuBeaute nmpumep 60se€ BHITOAHOIO BO3BpaTa JIEHET

®OPMYJIbI 1151 HAXOXIEHWS BCEM CYMMBI, ornanHoi GanKy

Pewn 3anauky. Haiiure yrinoBoit ko> puIUEHT KacaTenbHOi k napabone y = x2 — 7x + 10 B Touke ¢
adcruccoit xy = 4.
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OIIMCAHUME 3AJAUA
S= - CyMMa, KOTOPYIO B3sUIM B KPEIUT;
n= - BpeMs KpeAUTOBAHMS;
r= - IPOIIEHTHAs CTaBKa 110 KPEIUTY;
k=1+0,01r=__
X;= - 1 — as BBIMJIAaTa 110 KPEAUTY

So6m = - o0mrast cyMmMa BBITIAT OaHKY

Tabnuma nomnra

Bpewms
Kp CAUTOBAHUA
OcTaTok goira

3agaua 1. B urone 2017 rona rmumanupyercs B3sTh KpeIUT B OaHKE HA YETHIpE rojia B pazmepe S MIIH
pyo., Tae S — 1enoe yucio. Y CloBHs BO3BpaTa TaKOBBI:
- KaK/IpIi SHBAaph A0 yBeInyuBaeTcs Ha 15% 1o cpaBHEHUIO ¢ KOHIIOM IIPEIbIYILEro roja;
- ¢ (eBpaIs MO UIOHB KAXKJIOTO rojla HE0OXO0AMMO BHITUIATUTD YacTh JI0JITa;
- B HI0JI€ KQX/10TO rojia IONT JOJDKEH COCTABIIATh YacTh KPeIuTa B COOTBETCTBUU CO CIEAYIOIeH Tabnuieit
Wrons 2017 | Urons 2018 Wrons 2019 Wronps 2020 | Urons 2021

Mecsi u ron

Jonr (B MutH py0uieii) S 0,8S 0,5S 0,1S 0
Haiinure Hanbospiiee 3HAYeHUE S, MPU KOTOPOM 00IMas cymMma BBILUIAT OyaeT meHbiie 50 MItH
pyOeid.
Orser:

x+9

Pemure HepaBeHCTBO: ———— =>
(logsx)?
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3agaua 2. 15 sHBaps IUIAaHUPYETCS B3SATH KPEIUT B OaHKe Ha 36 MecsIieB. Y CIIOBHS €r0 BO3BpaTa TAKOBBI:

- 1-ro yncna kaxxaoro Mecsia A0JT BO3pacTaeT Ha 1% I10 CpaBHEHHUIO ¢ KOHIIOM IPEIbIAYIIEro MecsLa;

- 0 2-r0 Mo 14-e 4ncino Kaxaoro Mecsia HeoOX0AUMO BBIILIATUTh YaCTh JI0JITA;

- 15-ro yucna Kaxaoro Mecsia JOJT JOJDKEH OBITh Ha OJIHY M Ty K€ BEIMYMHY MEHBIIE jnoira Ha 15-¢
YHUCJIO MPEABIAYILEr0 MeCsIa.

W3BectHO, 4TO 001Iasi cymMMa JeHer, KOTOPYIO HYKHO BBIIUIATUTh OaHKY 3a BECh CPOK KpPEIUTOBAaHUS, Ha
18,5% Gonpie yem cymma B3sTas B Kpeaut. Haiinure r.

3anava 3. 15 ssHBaps TUIAHUPYETCS B3SATh KpEeIUT B OaHKe Ha 24 Mecsia. Y cJIOBUS BO3BpaTa TaKOBBI:

- 1-ro siHBaps KaXk10ro Mecsiia 0T Bo3pacTaeT Ha 2% M0 CPaBHEHHIO C KOHLIOM IPEAbIAYIIEro MecsIia;

- c0 2-ro 1o 14-0€e ynciIo Ka)xaoro Mecsiia HeoOX0IUMO BBIIIATUTL YacTh JOJTa;

- 15-ro uncna KaXA0ro Mecsla JOJT JAOHKeH ObITh Ha OJHY M Ty K€ BETMYHMHY MEHBIIE Joira Ha 15-oe
YHCIIO MPEABIAYIIETO MECAIIA.

W3BecTHO, YTO B T€YCHUE MEPBOTO TOAa KPEAUTOBAHHS HY)KHO BEpHYTh O0aHKy 822 Thicsuu pyosneit. Kakyro
CyMMY HYXKHO BEpHYTbh OaHKY B T€UEHHUE BTOpOro rojaa kpeauroanus?  Otset: 678000

Pemure ypaBHenbe. Haiinnte KOpeHb ypaBHEHUS WA CYMMY KOPHEH, €CIIM UX HECKOJIBKO:

V2x —1=2—x



vy 33-20-80
100 bAINIOB

OKoOHOMHUYECKHE 3212491 HA KpeaAuTbl

3agaua 4. 15 nexaOpst maHUpyeTcs B3sATh KpeauT B 0aHke Ha 21 MecsIl. Y cIoBHs BO3BpaTa TAKOBBI:

- 1-ro ymca kaxkaoro Mecsira 10T Bo3pacrareT Ha 3% 10 CpaBHEHHIO ¢ KOHIIOM ITPEABIAYIIEro MecsIIa;

- €O 2-10 1O 14-€ 4KCII0 KaXKA0ro Mecsia HeoOX0 MO BBIIIATUTh YaCTh JI0JIra;

- 15-ro yucna kaxmoro Mecsma ¢ 1-ro mo 20-i monr gomkeH ObITh Ha 30 ThICSY pyOsel MEHBIIE Tora Ha
15-e unciio npeapIAyIero MecAIa;

- K 15-my uncny 21-ro Mecsiia KpeauT A0HKEH ObITh TTOJIHOCTHIO MOTAIlIeH.

Kakyroo cymMMy miiaHupyercst B3sTh B KPEAHT, €CJIM 00IIas CyMMa BBIILIAT MOCJE MOJTHOTO €ro MOTaIlICHHUS
coctaBuT 1604 ThICSTYM pyOen?

3anaua S. 15 aBrycta 2016 rona Erop MakcuMoBHY B35J1 KPEUT B OaHKE HAa HEKOTOPYIO CYMMY Ha Cpok 24
Mecsla. Y CcI0BHA €ro BO3BpaTa TaKOBBI:

- 1-ro uncna kaxxgoro Mecsua JOAT Bo3pacTaeT Ha 4% I10 CPaBHEHHUIO ¢ KOHIIOM IIPEBIAYIIET0 MECALA;

- c0 2-ro 1o 14-e 4nciio HeoOXO0AUMO BBIIIATUTE YaCTh J0JITa;

-15-ro uucna Kaxa0ro MecsIa J0AT J0JDKeH ObITh Ha OJTHY U Ty K€ BEJTMYMHY MEHbIIE 10JIra Ha 15-e uucio
HpPEbIAYIIEro Mecsua.

W3BecTHO, uTo 32 epBbie 9 MecsneB Erop MakcumoBund BeimiaTiit 6anky 11,34 muH py6neid. Ckosbko
MUJUTHOHOB pyOJiel OH B3sUT B KpeIUT?

Pemmre 3agaqy. boxoBbIe CTOPOHBI TpaneIy, ONMHUCAHHONW OKOJIO OKPYKHOCTH, paBHHI 12 u 15. Haliqute cpenHioro
JIMHUIO TPANEINH.
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3agaua 6. 31 nexabps 2014 roga Banepuii B3s1 B 6anke 1 mitH pyoneit B kpeaut. Cxema BBIIUIATHI KpEAUTa
cieayromas: 31 nexabpsi KaKAOro CIEAYIOLIEro roja 0aHK HAYMCISET MPOLEHTHl HA OCTaBLIYIOCS CyMMY
noara (To €cTh YBEJIMUUBAET JOJT HA ONPEAEIEHHOE KOJMYECTBO MPOLEHTOB), 3aTeM Banepuil nepeBoauT
ouepeHOM TpaHIl. Banepuii BRIIIATHI KPEAUT 3a JABa TPAHIIA, IEPEBOAS B IEPBHIN pa3 660 Thic py0OIei, BO
BTOpOW — 484 ThIC. pyOneil. [Ton kakoif mporeHT 6aHk Bbiian kpeaut Banepuio? Otser: 10

3agaua 7. 15 gexaOps miaHupyercs B3STh KpenuT B Oanke Ha 1 mu pyOneit Ha (n+1) mecsn. YcnoBus
BO3BpaTa TaKOBBI:

- 1-ro uncna kaxxaoro Mecsua A0IAT BO3pacTaeT Ha 1% I10 CPAaBHEHUIO ¢ KOHIIOM ITPEBIAYIIEr0 MECALa;

- €0 2-r0 1o 14-e yncio KaXxaoro Mecsiia HeoOX0IUMO BBIIIATUTL YacTh JOJTa;

- 15-ro uucna xkaxaoro Mecsina ¢ 1-ro mo n-i Mecsiiy Joar J0KeH ObITh Ha 40 Thicay pyOiel MeHbIIe 10Jra
Ha 15-e 4nciio npeapayero Mecsia;

- K 15-my unciy n-ro mecsina onr coctaBut 200 Teicsay pyOuei;

- K 15-my uncny n+1 Mecsia KpeIuT 0JDKEH OBITh MOTAIIeH IMOJHOCTHIO.

HaiinuTe 1, ecny n3BeCTHO, YTO 00IIasi CyMMa BBIIUIAT MOCTIE TOJTHOIO MOTalleHus KpeauTa coctaBuT 1378
TBICSTY pyOJICH.

Pemmnre ypaBHenue. Haiinute Haubospmii OTpULIaTENIbHBIA KOPEHb YpaBHEHUS (B Ipajaycax)
sin3x - cos5x — cos3x - sin5x = 0,5
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3anaua 8. B urone 2026 roga ruraHupyetcs B3sITh KPEIUT Ha MATH JeT B pazmepe 630 Toic. pyOieid. YcnoBus
€ro BO3BpaTa TaKOBbI:

- KQXJI0T0 SITHBaph JIOJT BO3pacTaeT Ha 1% IO CPAaBHEHUIO C KOHIIOM MPEAbIAYILIEro roja;

- ¢ (heBpaJIA MO MIOHB KAXI0TO T01a HEOOXOIMMO BBITUIATUTH OJTHUM IUIATEKOM YacTh JI0JITa;

- B uronie 2027, 2028 u 2029 ronos mponr ocraercs paBHbIM 630 ThIC. pyOIeit;

- BeiriaThl B 2030 u 2031 ronax paBHBbI;

K uromo 2031 roga monr OyAeT BBITUTAYEH MOTHOCTHIO.

Haiinure 1, eciii U3BECTHO, YTO JIOJT OY/IET BHITUIAYEH MOJTHOCTHIO M OOITUI pa3Mep BBITUIAT COCTaBUT 915
TBIC. pyOJIei.

Pemmre 3agauy. Ha pucynke n3oOpaxxeHa JoMaHasi JIMHUS — Y

rpadpuK HEKOTOPOU kuun y = g(x). Iloap3ysachk pUCYHKOM, /

pad rop q:in y=g() yACh PUCYH 1y =g (x) 7

BBIYHCIIUTE f—z g(x)dx ] 1 Y,
— |0 6| |
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3agauya 9. B urone 2020 roma miaHMpyeTcs B3STh KPEIUT HAa HEKOTOPYIO CyMMy. YCIOBUS BO3BpaTa
TaKOBBI:

- B IHBape KaXXJI0ro rojia JOJT yBeTHUUBaeTca Ha 25% 10 CPaBHEHUIO C MPEbITYIIHM TO0M;

- ¢ (heBpaJIA MO MUIOHB HYXKHO BBITUIATUTH YaCTh J0JTa OJTHUM ILIATEKOM.

Omnpenenurte, Kakyl0 CyMMY B3SJM B KPEIUT, €CIM HM3BECTHO, YTO KPEOUT OBLI BBIJIAYEH YETHIPHMS
PaBHBIMU TIJIATEXaMH (TO €CTh 3a 4 Toj1a) U 001Iast cyMMa BeITIAT coctaBuia 375 000 pyOGaei.

3anaua 10. 15-ro ssHBaps IUIaHUpPYETCs B3SATh KpenuT B OaHKe Ha 24 Mecsa. Y CIIOBHs ero Bo3Bpara
TaKOBBI:

- 1-rouncna kaxxoro mMecsitia JoJIr Bo3pacTaeT Ha 2% M0 CPaBHEHUIO C KOHIIOM MPEABIAYIIETO MECSLIA;
- €0 2-r0 1o 14-e yncio KaXxaIoro Mecsiia HeoOX0AUMO BBIIIATUTL YacTh JOJTa;

- 15-ro ymcna kaxmaoro Mecsiia JIOJT T0JDKEH ObITh Ha OJHY U TY K€ BEIMYWHY MEHbIIIE Joira Ha 15-¢
YHCIIO MPEABIAYIIETO MECAIIA.

W3BecTHO, UTO B TE€YCHHE BTOPOTO TOa KPEIUTOBAHUS HYKHO BEpHYTh O0aHKy 339 Thic. pyoOuneii. Kakyio
CYMMY BEpHYTh OaHKY B TEUEHUHU NEPBOIO rojia KpeIUTOBaHUS?

Otgert: 411 ThIC. pyOneit

Pemure  3amauy. O0beM  mapajuienenurena
ABCDA,B,C;D; paBen 36. Haiinutre o0BbeM
TpeyrojabHoi nupamunsl B{ABC
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3agauya 11. Anapeit mianupyer 15-ro nexabpsi B3sTh B OaHkKe KpeauT Ha 3 roga B pasmepe 1 655 000
pyoneii. CoTpynHUK OaHKa MPEIIONKHI AHAPEIO IBa Pa3IMYHBIX IUIaHA IOTAIICHUS KPEAWTA, ONHCAHUE
KOTOPBIX IPUBEJICHO B TaOJIUIIE.

Ne nnana YcnoBus

1 - KaX bl SHBaph 10T Bo3pactaeT Ha 10% 1o cpaBHEHUIO C KOHIIOM MPEIbIIYIIETo To/a;
- ¢ (eBpans MO HMIOHb KAXKIOTO roja HEOOXOAMMO BBHIIUIATUTH OJAHHMM IUIATEKOM 4YacTb
JI0JITa;

- KpEOUT JOJIKCH OBITH MOTallleH 3a TPHU roaa paBHBIMHU IIJIATC)KaAMHU.

2 - l-ro umcna xaxzaoro mecsma JAOAT Bo3pacTaeT Ha 1% IO CpaBHEHMIO C KOHLIOM
MIPEABIIYIIETO MECSIIa,;

- €0 2-10 110 14-€ 4nCcio KaXKI0ro Mecsa He00X0AUMO BEIIIATUTE YacTh JOJITa;

- 15 —10 yncna Kaxxmoro Mecsia T0iar ¢ 1-ro mo 35-i MecsIl JO/KEH OBITh MEHBIIIE J1OJITa
Ha 15-e uncio npenpayero Mecsila Ha OAHY U TY K€ CyMMY;

- K 15-My gnciy 36-ro mecsia JoT T0HKeH ObITh TOJIHOCTBIO TOTaIleH.

Ha ckomnpko pyOiieit MeHbIle oKaxeTcsl o0mas cymma BhIIaT AHApest 0aHKy 10 00Jiee BRITOJHOMY IIJIaHy
IorauleHus Kpeaura?

o 11
Pemure 3agauy. Haiinute Haumenbliee 3HadeHne GyHKIuu y = 25 + Tn — 11x — 11v/2cosx na otpeske

o2
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3agaua 12. B utone 2020 roga miaHupyeTcs B3sATh KPEIUT B OAHKE Ha MATH JIET B pa3Mepe S Thic. pyOIei.
VYcnoBus BO3BpaTa TaKOBBI:

- KQXIbIU SIHBaphb JIOJIT BO3pacTaeT Ha 25% 1o CpaBHEHHUIO C KOHIIOM MPEIbIIYIIETO roja;

- ¢ (heBpaJId MO UIOHH HEOOXOAMMO BBIIIATUTH YACTh JI0JITa;

- B urornie 2021, 2022 u 2023 ro10B AONT OCTAETCS PaBHBIM S THIC. pyOIIeii;

- Beiiathl B 2024 u 2025 rogax paBHbI 1o 625 ThIC. pyOmei;

- k utoito 2025 roga noar 6yAeT BHIIUIAYEeH MOJTHOCTBIO.

Haiinure o0mryro cymmy BBITIIAT 3 MSITh JieT. OTBET JaiiTe B ThIC. pyOIIei.

Pemmre 3amauy. [lepsolii cimaB cogepxut 5% menu, Bropoit — 11% menn. Macca BToporo cruiaBa 60sbiie
Macchl MEpBOro cruiaBa Ha 4 kr. M3 3TuxX cIutaBOB MOJMy4YWiM TpeTud cmuias, comepxkamuid 10% memu.
Haiigute Maccy Tpetbero craBa. OTBET JaiiTe B KWJIOrpaMMax.

10



	Задача 6. 31 декабря 2014 года Валерий взял в банке 1 млн рублей в кредит. Схема выплаты кредита следующая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (то есть увеличивает долг на определённое количество процентов), затем Валерий переводит очередной транш. Валерий выплатил кредит за два транша, переводя в первый раз 660 тыс рублей, во второй — 484 тыс. рублей. Под какой процент банк выдал кредит Валерию?  Ответ: 10

